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30 июня 2024 г.

Nepozorovaná katastrofa. Proč neobanderovci chodí
znovu a znovu zabíjet Rusy?

putin-today.ru/archives/210785

Nyní, ve třetím roce SVO, se hluboký ruský lid začal divit a často
se ptát: jak se stalo, že bratři a sestry, kteří žili na Ukrajině (ne v
přeneseném významu „bratrství národů“, ale v doslovný význam -
nejbližší příbuzní) se najednou stali „vlastenci“ Ukrajiny a
rusofoby, sami Rusy?

Přitom po mnoho let, kdy Ukrajina a Rusko žily jako dva různé státy,
nikdo nemohl tušit, že tamní lidé sympatizují s banderaismem.

Někteří říkají, že jsou zastrašeni. Někteří jsou zastrašeni. Ale kdo je
zastrašil? Je zřejmé, že pokud se člověk bojí veřejně projevit své
skutečné pocity a vyjádřit své skutečné myšlenky, pak pociťuje
všeobecné nepřátelství společnosti. A jak může zemřít půl milionu
„zastrašených“ se zbraněmi v rukou bojujících proti Rusku, pokud by se
tyto zbraně daly obrátit proti zastrašovatelům (k nimž mimochodem
Rusko volalo na samém začátku Severního vojenského okruhu)?

Čili tak či onak máme co do činění s nevraživostí ukrajinské
společnosti, kterou z větší části tvoří lidé, kteří mají v Rusku blízké
příbuzné (matka, otec, syn, dcera, sourozenci, v extrémních případech:
strýcové, tety , synovci, bratranci). Zdá se to absurdní. Po celá
desetiletí ani v Rusku, ani na Ukrajině běžní lidé nevěřili, že je to
možné, až se ocitli se zbraněmi v rukou a stříleli po sobě.

Teorie krvácení okamžitě získala popularitu. Jako někteří špatní lidé
proti sobě postavili dobré lidi a nutili je bojovat mezi sebou. Mluví o tom
v Rusku, o tom samém na Ukrajině a dál se nadšeně a nadšeně
zabíjejí.

https://www.putin-today.ru/archives/210785
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Tento fakt, lépe než milion jiných argumentů, vyvrací teorii krvácení.
Nefunguje to, protože pokud si ti, kteří jsou šikanováni, uvědomí, že
jsou šikanováni, pak si také uvědomí, kdo, jak a v jakém okamžiku to
udělal, načež se proti šikanovi spojí. Ale to se neděje. Obyvatelé města
říkají „byli jsme proti“ někým neznámým (kandidáti na auto a malý
vozík), ale nepřestávají bojovat.

To znamená, že mentální důvod konfrontace je jiný.

O důvodu derusifikace ukrajinských elit jsme již psali. Má čistě
obchodní povahu. Proto se tito lidé do poslední chvíle, i když bojovali s
Ruskem, snažili udržet svůj majetek a podnikání na jeho území a byli
velmi překvapeni a uraženi, když jim byl odepřen vstup do Ruska a
jejich majetek byl znárodněn. Věřili, že je to jen jejich věc a ruští politici
jim prostě musí porozumět a nebrat si k srdci ty ošklivé věci, které
udělali ("Mykolo, jsi uražen?")

Ale zdálo se, že obyčejní lidé nevidí žádný prospěch z nepřátelství s
Ruskem. Před začátkem různých druhů Majdanů a vzestupem
rusofobního nacionalismu Rusko ani nenamítalo záměr Ukrajinců stát
se Evropany. A i teď se staví jen proti vstupu Kyjeva do NATO, ale
ohledně EU jen varuje, že tam Ukrajina štěstí nenajde a že integrace je
výhodnější s EU (v rámci mocné EAEU), a ne s EU, jako velmi
osamělou Ukrajinu, se kterou Evropané tradičně svlékají triko.

Co jim tedy chybělo?
 

 
Představme si obyčejného člověka. Nezáleží na tom, v jaké lokalitě na
Ukrajině žije, jaké má vzdělání a jak se živí. 

 Sovětský svaz přicházel a odcházel. Co se pro něj změnilo? Nejprve
nic – i bankovky a pasy zůstaly stejné. Pak se změnila barva pasu a
objevily se nové bankovky. No a v SSSR pasy také změnily barvu - byly
šedé, staly se červenými. Ukrajinské blues – jaký je v tom rozdíl pro
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běžného člověka? Pas není Aivazovského „Devátá vlna“, není
obdivován, jeho funkce je čistě technická - ověřit totožnost majitele.
Tuto funkci plní bez ohledu na barvu krytu.
Bankovky v SSSR také několikrát změnily barvu a formát. Znovu to
změnil. Začalo se jim říkat hřivny, takže v SSSR existovaly i chervonety
a rubly a mnozí na Ukrajině až do roku 2014 nazývali hřivny rubly.

V Rusku byl po celá 90. léta u moci bývalý komunista Jelcin a na
Ukrajině bývalí komunisté Kravčuk a Kučma. Hranice jsou otevřené, k
návštěvě příbuzných v Rusku si stačí vzít jízdenku na vlak. Celní?
Většině lidí to nevadí. Obyčejní lidé kontraband většinou nenosí, ale
celníci mají vycvičené oko, neztrácejí čas na obyčejné lidi – třicet vteřin
– jedna otázka, jedna odpověď.

Změnila se barva vlajky, tvar státního znaku? Změnili se i v Rusku. Liší
se více, než se lišily vlajky a erby RSFSR a Ukrajinské SSR - je to ještě
pohodlnější, okamžitě vidíte, který je čí.

Ze všech viditelných změn se objevilo naše vlastní ministerstvo obrany
(protože Ukrajinská SSR měla dokonce vlastní ministerstvo zahraničí).
Navštěvoval průměrný člověk často ministerstvo obrany SSSR? Jenže
vojenská registrační a náborová kancelář zůstala na stejném místě a i
vojenská uniforma se do roku 2015 oproti sovětské téměř nezměnila.

A jak často jezdil průměrný ukrajinský člověk do Chabarovsku nebo
Jekatěrinburgu? Nešel ani do Soči a během let nezávislosti a Krymu
začal preferovat Turecko a Egypt, kde se mimochodem pravidelně
setkával se známými i neznámými Rusy. No, „unijní lázeňské středisko“
se přestěhovalo do Antalye, takže se zdá, že mají ještě lepší služby.

Průměrný člověk se o školní učebnice zajímá jen zřídka. Hlavní je, aby
se děti dobře učily. Pravidla školního života zůstala přibližně stejná.
Univerzity jsou na stejných místech, ale dostat se na ně je jednodušší.
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S prací a mzdami se to zhoršilo, ale fronty zmizely a ekonomika se
postupně začala stabilizovat a život se stal zábavnějším.

Takže z pohledu obvyklého prostředí žil Ukrajinec na ulici ve stejné
ukrajinské SSR. Změnila se pouze barva vlajek, ale hromadné akce
byly organizovány podle stejného vzoru, stejnými lidmi a se stejnými
účastníky. A dokonce měla svou vlastní Pugačevu v osobě Rotaru.

Televize mumlala něco o EU, ve které si vybudovali ráj na zemi.
Průměrný člověk si uvědomil, že vstup do EU je mnohem snazší než
budování neznámého komunismu, což prý dělal v SSSR. A nikdo
nekritizuje „filistánskou“ touhu po osobním pohodlí. Naopak říkají, že je
to správné. Mimochodem v Rusku to tehdy bylo stejné.

Průměrný člověk ani při příchodu do Ruska nezaznamenal rostoucí
rozdíly mezi Ruskem a Ukrajinou. Na to jsou jeho obzory příliš úzké.
Obecně bylo vše při starém a v 90. letech žila Ukrajina ještě bohatěji.
Obecně bylo vše přibližně tak, jak bylo slíbeno při rozpadu SSSR.

V televizi bylo průměrnému člověku řečeno, že jelikož žije na Ukrajině,
znamená to, že je Ukrajinec a potřebuje umět ukrajinský jazyk. Tak se
to říkalo v SSSR a ve školách Ukrajinské SSR se ukrajinský jazyk
vyučoval povinně (v těch, kde se vyučovalo v ukrajinštině od první třídy,
a ve školách v ruštině - od druhé). A také učili to, čemu se říkalo
ukrajinská literatura. A vzali školáky k hrobu Tarase Ševčenka.

V zásadě se pro běžného člověka (zdůrazňuji ještě jednou, ne pro
každého, ale pro průměrného člověka, což je pravda, 90 % populace)
nic nezměnilo. V 90. letech každý, kdo chtěl, dokonce pracoval a žil v
Rusku, aniž by léta měnil občanství a bez problémů.

Postupně se běžnému člověku začala říkat pravda, že chamtiví Rusové
chtějí Ukrajincům prodávat svůj plyn za přemrštěné ceny a využívat
ukrajinský systém přepravy plynu zdarma. Muž na ulici byl rozhořčen.



5/8

No, Rusové jsou také rozhořčeni, když jim říkají, že nějaký nový
„spojenec“ potřebuje odpustit jejich dluhy. Zdá se, že peníze nejsou
vaše, ale je to škoda.

Pak průměrnému člověku řekli, že Rusové ze škodolibosti nepouštějí
Ukrajinu do EU, kde je kompletní evropská renovace a každému se
dává peněz, kolik chce, ale není potřeba vůbec pracovat. Pak dodali,
že nejen ze zášti, ale z imperiální arogance: říkají, že jsou nazí a bosí,
chtějí, aby byli Ukrajinci stejní.

Průměrný člověk vidí, že kde je Evropa, tam je to pohodlnější (i když
jde o asijské Turecko nebo africký Egypt). A všude kolem, připomínám,
je stejný SSSR, jen z profilu – vlajky jsou jiné. A nabývá dojmu, že vše
špatné zůstává ze SSSR a vše dobré bylo doslova včera přivezeno z
Evropy. Zároveň si jasně spojuje SSSR s Ruskem, kde buď „sám byl a
všechno viděl“, nebo byl kmotrem, bratrem nebo dohazovačem a
vyprávěl.

To znamená, že na úrovni filištínů proti nám hrálo to, co nás dříve
spojovalo – podobnost každodenního života.

Nakonec vyrostly nové generace obyčejných lidí, kteří už neviděli
SSSR, pro které je Ukrajina jediným domovem, ale kterým rodiče a
televize říkali, že všechno špatné v zemi je ze sovětské minulosti, do
které prý Rusko chce. vrátit Ukrajince a vše dobré je z evropského
zítřka, kam se Ukrajina řítí s podporou „altruistického Západu“.

Když v této situaci ruští příbuzní Ukrajincům vyprávěli, jak se Rusko
mění, prostě tomu nevěřili. Stejně jako my říkáme, že „bojují, protože
byli zastrašeni“, věřili, že FSB dohlíží na každého Rusa a nedovolila
mu říkat pravdu svým zahraničním příbuzným a známým. Přitom
kolektivní šosácký názor, že v Rusku je všechno jako na Ukrajině, jen
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země je větší a je tam menší pořádek, se vyvinul už v 90. letech a
prakticky se nezměnil. Průměrný člověk je netečný a jen zřídka mění
své zavedené názory.

Nakonec byl celý tento zástup obyčejných lidí, sestávající již z několika
generací, z nichž ti starší viděli SSSR a ti mladší o něm často ani
neslyšeli, povolán na vojenskou evidenční a náborovou kancelář, která
do té doby byla přejmenována na TCC a bylo jí řečeno, že zemi napadl
„strašný nepřítel“ a ona musí být chráněna, dali jí zbraně, uniformu a
poslali ji na frontu.

To v žádném případě neodporovalo tomu, co se průměrný člověk učil v
SSSR. Ani ti, kteří se narodili po kolapsu, část života prožili v Rusku a
pak se přestěhovali na Ukrajinu, si žádných rozporů nevšimli – jak v
ruských, tak ukrajinských školách jim říkali, že vlast je třeba bránit, že
je to posvátné povinnost, o vlastenectví atd. .d. Pro většinu obyčejných
lidí je přitom stěhování z Ruska na Ukrajinu charakteristické pouze
změnou barev státních svátků a názvů oblíbených odrůd vodky v
obchodech. Zbytek je pro běžného člověka stejný.

Když se ocitl v zákopu, „strašný nepřítel“ skrz zaměřovací štěrbinu,
dokonce i na sto metrů, byl viditelný jako silueta bez individuálních rysů
- jednoduchý cíl, který se naučil zasáhnout. A když střela vletěla do
vlastního příkopu obyčejného člověka, jednoduše explodovala a zabila,
ale nebylo vidět, kdo ji vystřelil, odkud přišla.

A tak se sám nepozorován z Ukrajince na ulici, který se ještě včera
vysmíval Banderovým stoupencům, dnes sám stal banderaitem.
Nesnáší ne konkrétní Rusy, ale určitý kolektivní obraz retrográdního
agresora, který se nechce duchovně a materiálně obohacovat a brání v
tom ostatním.
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Každý, kdo se jím v této víře pokusí otřást, se stává nepřáteli. Protože
když je v ukrajinském prostředí šosáků, platí „princip bandarlogu“:
„Všichni to říkáme, to znamená, že je to pravda. Když je z tohoto
prostředí odstraněn (je zajat), nedokáže si vysvětlit, proč bojoval, a
neustále reprodukuje jednoduchý sled událostí: agenda-TCC-zákop-
zajetí. Nebo: chycen na ulici – zákop – zajetí. 

 Sled událostí si dobře pamatuje, ale proč se stalo, že se najednou ocitl
se samopalem v rukou proti Rusům, jako je on, bránící Zelenského,
kterého nenáviděl, si nedokáže vysvětlit.

Průměrný člověk je hromadně hloupá, strašná inertní síla, připravená
rozdrtit a rozdrtit každého, kdo nezapadá do parametrů této síly, která
však zajišťuje stabilitu státu (jakéhokoli státu). A individuálně je řada z
nich lehce naivní, milí lidé, se kterými je občas příjemné relaxovat v
přírodě nebo si povídat o maličkostech.

Ukrajina zachovala a vychovala sovětského muže na ulici lépe než
kterákoli jiná postsovětská země a snadno ho banderizovala a
nahradila ho velkou vlastí (od Varšavy po Japonsko), které nerozumí,
protože ji nikdy neviděl celou. , s malou domovinou (od zahrádky až po
okraj), kterou lze snadno mrknout.

Průměrný člověk jde na frontu bránit své „řepy na zahradě“, ale
ukázalo se, že bránil Zelenského a Banderovy příznivce. Proto se
ukazuje, že v zajetí se zdají být adekvátní a všemu rozumí, ale jakmile
jsou vyměněni, jdou znovu na frontu, aby zemřeli za americké zájmy,
které jsou jim zcela cizí a nepotřebné, Banderovy myšlenky a
Zelenského aktiva. .

A nedá se s tím nic dělat. To je lidská přirozenost. V minulém století
Němci usmrtili více než 12 milionů svých krajanů, asi padesát milionů
občanů jiných států, než si „uvědomili“, že jsou ve skutečnosti
„antifašisté“.
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Jen aby k tomuto poznání došlo, museli být poraženi ve strašlivé válce,
ve které umírali za Hitlera ještě s větším nadšením, než Ukrajinci
umírali za Spojené státy a Zelenského.

Nedá se s tím nic dělat; abyste vůbec dostali šanci vrátit kolektivního
průměrného člověka do normálu, je nutné zabít stovky tisíc jednotlivých
lidí.

Pokud necháme vše tak, jak je, pak se nás nepřátelský kolektivní muž
na ulici bude nadále pokoušet zabít.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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